



15 февраля в Республиканском дворце культуры состоялось мероприятие, посвященное 35-ой годовщине вывода советских войск из Республики Афганистан. Более трех тысяч жителей Мордовии достойно выполняли интернациональный долг в Афганистане. Более 600 получили боевые награды. 69 не вернулись домой.

К ветеранам боевых действий, локальных войн и военных конфликтов, матерям, женам и детям героев обратился Глава Мордовии Артём Алексеевич Здунов.

«С каждым годом все дальше уходит эхо Афганской войны, но народ России никогда не забудет доблесть воинов-интернационалистов. Внимание к ветеранам боевых действий, защита их интересов и дальше будет являться одной из приоритетных задач социальной политики Мордовии», - отметил Артём Здунов. Глава республики вручил награды.

Председатель исполнительного комитета Мордовского республиканского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Фаиль Ильясович Жалимов, уроженец села Татарская Тавла Лямбирского района, за активную общественную деятельность и большой вклад в военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения награжден медалью «За заслуги перед Республикой Мордовия».

С годовщиной вывода советских войск из Афганистана также поздравил председатель Мордовской республиканской общественной организации Всероссийской организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Иван Цыганок. Ветерану боевых действий в Республике Афганистан Марату Зыевичу Сайфулову он вручил памятный подарок от Совета и Комитета Мордовской общественной организации ветеранов.

Также всех ветеранов афганской войны, их родных и близких поздравил председатель Мордовского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Ринат Шамильевич Альмяшев.

Торжественное мероприятие продолжилось гала-концертом республиканского фестиваля военно-патриотической песни «Афганское эхо», который проходит при поддержке Главы Мордовии. Особенно трогательным стало выступление юной Александры Казеевой из Zubovo-Полянского района с песней «Отмените войну».

- 35 лет вывода советских войск из Афганистана – большое событие для всех ветеранов-афганцев, - сказал Фаиль Ильясович Жалимов. – Сегодня мы встретились со своими боевыми товарищами, с родителями, потерявшими своих детей в той войне. Мы их помним. Сейчас в Мордовии, по нашим подсчетам, проживает около 1700 афганцев. Мы регулярно встречаемся, многие из них являются членами нашей организации.